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Vysvětlení zadávací dokumentace č. 4 

dle ust. § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších 
předpisů (dále jen „zákon“) 

 
Zadavatel Jihomoravská zdravotní, a.s., se sídlem Nové sady 988/2, Staré Brno, 602 00 Brno, 
IČO: 27714608, v rámci zadávacího řízení na nadlimitní veřejnou zakázku na dodávky zadávanou 
v otevřeném řízení dle ust. § 56 a souvisejících zákona s názvem „Sanatorium Pálava - Interiérové 
vybavení – laminovaný nábytek“ obdržel dne 15. ledna 2026 žádost o vysvětlení zadávací 
dokumentace dle ust. § 98 odst. 3 zákona. Zadavatel níže uvádí přesné znění žádosti bez identifikace 
dodavatele a dále své odpovědi na dotazy obsažené v žádosti. 

Žádost ze dne 15. ledna 2026 (dotazy dodavatele jsou zvýrazněny kurzívou, odpovědi zadavatele jsou 
uvedeny za tučně zvýrazněným textem): 

„Obracíme se na vás s následujícími dotazy: 

1. Část sestavy NL 0001, která se vzoruje: nízké skříňky mají výškově navazovat na místo pro parapet, 
pro výrobu vzorku potřebujeme znát výšku parapetu od země.“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 1: 

Zadavatel uvádí, že parapet je umístěn ve výšce 60 cm od podlahy, přičemž pro úplnost upřesňuje, že 
parapet nebude u okna nainstalován. Namísto parapetu bude umístěna horní deska skříňky, která bude 
naražena až k oknu. Uvedený popis je vyobrazen v Příloze č. 1 Zadávací dokumentace - Technické 
specifikaci předmětu plnění (dále jen „Technická specifikace“) u položky s p. č. 1, označení NL 0001 – 
TYPOVÁ SESTAVA V POKOJI PACIENTA, 2.NP, 3.NP – LRP, obrázek ve sloupci G28 - náhled řešení horní 
desky nízké skříňky, která nahrazuje parapet (viz Technická specifikace). 

„2. Lůžka mají lamelový rošt a taštičkovou matraci. Toto je nestandartní kombinace. Buď se používá 
taštičková matrace bez lamel. roštu nebo lamelový rošt s matrací bez pružin. Při této 
navržené kombinaci bude lůžko příliš měkké, což si myslíme že pro daný účel není vhodné.“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 2: 

V Technické specifikaci není nikde uveden požadavek na lamelový rošt. Nejspíše se tak jedná o chybný 
dotaz ze strany tazatele. Zadavatel v Technické specifikaci u položky s p. č. 33, označení N 0390 – lůžko 
NADSTANDART včetně matrace požaduje pevný laťkový rošt a taštičkovou matraci, nikoliv lamelový 
rošt (viz Technická specifikace). 

„3. V technických parametrech je uvedeno: 

Povrchová úprava (v aplikovatelných požadavcích na konkrétní výrobkovou skupinu) - doložení 
prohlášení výrobce LTD (materiálový list, technický list, certifikát atd)/ zkušební protokol s výrokem ČSN 
P CEN/TS 16209 Nábytek - Klasifikace vlastností povrchů nábytku ( třída A) a ČSN 91 0102 Nábytek- 
Povrchová úprava dřevěného nábytku - Technické požadavky (třída A)  

Vztahuje se tento požadavek pouze na vybavení v 1PP, kde je nutné použít materiál se zvýšenou 
odolností proti vlhkosti (minimálně P3) nebo na veškerý nábytek?“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 3: 

Zadavatel uvádí, že požadavek na normy ČSN P CEN/TS 16209 Nábytek – Klasifikace vlastností povrchů 
nábytku (třída A) a ČSN 91 0102 Nábytek – Povrchová úprava dřevěného nábytku – Technické 
požadavky (třída A) je dle Přílohy č. 3 Zadávací dokumentace – Výrobkové skupiny vyžadován u všech 
výrobků kromě výrobků spadajících do výrobkové skupiny č. 10, tedy vyjma matrací. Zadavatel dále 
uvádí, že výše uvedené normy neřeší zvýšenou odolnost proti vlhkosti, ale představují všeobecný 
požadavek na jakékoliv povrchy nábytku. 
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„4. Dotaz k předání vzorků: V ZD je uvedeno: „Každá krabice se vzorkem či jeho částí bude označena 
takto: „… Co je myšleno pod pojmem krabice? 

Dodavatel nechá výrobky zabalené v krabici? Nebo je namístě rozbalí a sestavu NL 0001 smontuje?“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 4: 

Zadavatel upřesňuje, že pojem „krabice“ uvedený v čl. 10. bodě 10.2. písm. B.1. Zadávací dokumentace 
je míněn jako obalový prostředek, v němž bude vzorek nebo jeho část dodán na místo stanovené 
v Zadávací dokumentaci. Označení na obalu slouží k jednoznačné identifikaci vzorku a jeho přiřazení ke 
konkrétnímu dodavateli.  

Zadavatel dále uvádí, že vzorky musí být při předání připraveny k hodnocení, tj. musí být předány ve 
smontovaném a funkčním stavu. Dodavatel tedy složí  zabalenou krabici obsahující smontovaný vzorek 
na zadavatelem určené místo. 

„5. Dotaz ohledně hran na vzorky: 

V technických parametrech není definován dekor hran u vzorkovaného nábytku NL 0001, N 0380 a 
NL 0313. Je definovaná jen tloušťka hran. U stolu je definovaná 3D hrana, tloušťky 2 mm. Žádáme o 
specifikaci dekoru hran.  

V "Základních technických parametrech" je uvedeno: "Boky, půda, dno olepeny ze všech stran 
polyuretanovým lepidlem ABS hranou tloušťky 2 mm." Máme tomu rozumět tak, že bude ohraněna i 
hrana dílce, která tvoří konstrukční kolíkový spoj?“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 5: 

Zadavatel upozorňuje, že všechny volné hrany musí být chráněny pomocí polyuretanového lepidla 
a opatřeny ABS hranou tloušťky 2 mm v příslušném dekoru, a to na všech místech, kde hrana není 
součástí konstrukčního spoje. 

Zadavatel se rozhodl požadavek na akrylové 3D ABS hrany u položek s p. č. 50 – 66 Technické 
specifikace vypustit a nahradit jej požadavkem na ABS hranu o tloušťce 2 mm v příslušném dekoru, 
a to na všech místech, kde hrana není součástí konstrukčního spoje. 

Zadavatel v této souvislosti mění Technickou specifikaci tak, že: 

 u položek s p. č. 50 – 66 odstraňuje požadavek „-akrylová 3D ABS hrana (ochrana proti nárazům)“  

v Př. 1 Základní tech.parametr doplňuje v části KANCELÁŘSKÉ STOLY: požadavek „-u položek s p. č. 50 
– 66 je požadována ABS hrana o tloušťce 2 mm v příslušném dekoru, a to všude tam, kde hrana není 
součástí konstrukčního spoje“ 

Nová, ve smyslu výše uvedených změn aktualizovaná verze Technické specifikace je dostupná na 

profilu zadavatele na adrese https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_43263.html.  

„6. V zadávací dokumentaci je u popisu výrobků uvedeno provedení LAMINO, zároveň však vyžadujete, 
aby byly splněna norma ČSN P CEN/TS 16209 Nábytek - Klasifikace vlastností povrchů nábytku (třída A) 
a ČSN 91 0102 Nábytek- Povrchová úprava dřevěného nábytku - Technické požadavky (třída A).  

Z této nábytkové normy – třída A, je zřejmé, že běžné lamino podmínky nesplní (oděr je třída 1, 
požadovaná je tak 3A či 4A). Tyto podmínky splňuje deska P3 opatřená HPL laminátem.  

V jakém materiálu tedy máme kalkulovat cenovou nabídku a v jakém vyrobit vzorky? V provedení 
lamino nebo tak abychom splňovali třídu A, tedy v deska P3 s HPL laminátem“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 6:  

https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_43263.html
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Zadavatel umožňuje jak pro účely vzorku, tak pro účely plnění samého použít v případě laminovaných 
třískových desek [dle norem ČSN P CEN/TS 16209 Nábytek - Klasifikace vlastností povrchů nábytku 
(třída A) a ČSN 91 0102 Nábytek- Povrchová úprava dřevěného nábytku - Technické požadavky (třída 
A)] třídy 3A/3B podle normy ČSN EN 14323. Zadavatel však upozorňuje, že alternativa užitá na vzorku 
musí být shodná s alternativou užitou pro plnění samotné. 

„7. Vzhledem k tomu, že se bude subjektivně hodnotit 40ti% provedení vzorků, žádáme o zaslání řádné 
výkresové dokumentace, aby všichni dodavatelé měli stejné výchozí podmínky. Z těchto podkladů (viz 
níže) nejsme schopni rozpoznat konstrukční detaily jako např.  

- dveře skříní naložené nebo vložené? 

- horní půda je předepsána tl.25 mm, to bude viditelná u vysoké skříně a obou nástavců, nebo 
za dvířky? 

- sokl zobrazen jako průběžný, ale u otevřené skříňky je zase vložený 

- půda a dno vložené mezi boky nebo naopak? 

Vzhledem k tomu, že na hodnocení vzorků je kladen velký důraz, domníváme se, že výchozí pozici pro 
výrobu vzorků bychom měli mít všichni shodnou. Jak máme posoudit co bude pro investora lépe 
vnímáno (navazovat pozitivní prožitek apod.). Žádáme o jasné stanovení konstrukce skříně.

“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 7: 

Zadavatel sděluje, že řádná výkresová dokumentace není k dispozici, jelikož žádnou nedisponuje. 
Všichni dodavatelé mají shodnou pozici z hlediska zadavatelem poskytnutých informací pro výrobu, 
resp. poskytnutí, vzorků. Zhotovení konkrétních konstrukčních detailů je právě na zvážení dodavatele 
s ohledem na skutečnost, že bude zadavatelem hodnocena kvalita vzorků skrze subjektivní hodnoticí 
kritérium obsažené a popsané v zadávacích podmínkách (viz čl. 10. bod 10.2. písm. B. Zadávací 
dokumentace). Zadavatel v čl. 10. bodě 10.2. písm. B. Zadávací dokumentace uvádí popis každého 
z podkritérií kvality vč. uvedení svých preferencí, které podmiňují výsledné bodové ohodnocení vzorku. 
Dodavatel se tak rozhodně nenachází v pozici, kdy by nevěděl, jaké hodnoty jsou v rámci hodnoticího 
kritéria kvality preferovány. Dodavatel se musí sám rozhodnout, jaké konkrétní vzorky s konstrukčními 
detaily nabídne tak, aby jeho nabídka byla nejvýhodnější z hlediska nákladů i kvality. Zadavatel si 
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dovoluje připomenout, že nabídnutý vzorek dodavatele bude muset být dodáván v rámci plnění 
veřejné zakázky, pokud se stane dodavatelem vybraným (tj. zhotovitelem). 
 
K vzorku dle čl. 10. bodu 10.2. písm. B. písm. a) Zadávací dokumentace - středně vysoká šatní skříň, 
nástavec, nízká policová uzavřená skříň, nízká policová otevřená skříň, které jsou součástí položky 
s p. č. 1, označení NL 0001 – TYPOVÁ SESTAVA V POKOJI PACIENTA, 2.NP, 3.NP – LRP, uvedené 
v Technické specifikaci a vyznačeny červenou elipsou – se zadavatel podrobně vyjádřil v rámci 
odpovědi na dotaz č. 2 ve Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 ze dne 8. 1. 2026. Zadavatel proto 
odkazuje přímo na zmíněné vysvětlení zadávací dokumentace uveřejněné na profilu zadavatele na 
adrese https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_43263.html. 
 
„8. Obracíme se na Vás s žádostí o vysvětlení zadávací dokumentace ve věci požadavku na předložení 

vzorku kancelářského stolu (položka č. 54 – NL 0313), u něhož je předepsáno opatření akrylovou 3D 

ABS hranou v dekoru uvedeném v technické specifikaci. 

Dovolujeme si upozornit, že takto nastavený požadavek považujeme za diskriminační a to především z 
těchto důvodů:  

- uvedený typ akrylové 3D ABS hrany není běžně dostupný na trhu, je vyráběn pouze na 

zakázku v minimálním množství v řádu tisíců bm a s dlouhou dodací lhůtou,  

- dodavatelé, kteří tuto hranu již náhodně mají skladem, jsou tímto požadavkem 

jednoznačně zvýhodněni,  

- ostatní dodavatelé, ačkoliv mohou nabídnout shodnou kvalitu v rámci samotné 

realizace dodávky, jsou při hodnocení vzorků automaticky znevýhodněni a získají 

méně bodů.  

Domníváme se, že tento postup není v souladu se zásadou rovného zacházení a zákazu diskriminace 
podle zákona o zadávání veřejných zakázek, neboť ne všichni uchazeči mají objektivně stejné podmínky 
pro získání maximálního počtu bodů při hodnocení.  
Žádáme Vás proto o vysvětlení, jakým způsobem bude zajištěno, aby byli všichni účastníci hodnoceni 
na základě rovných a férových podmínek, pokud se na trhu fakticky nedá požadovaná hrana v 
předepsaném dekoru běžně obstarat.“ 

Odpověď zadavatele na dotaz č. 8: 

Zadavatel v prvé řadě uvádí, že v Technické specifikaci nikde není uveden požadavek na akrylovou 3D 
ABS hranu v jakémkoliv dekoru. Nejspíše se tak jedná o chybný dotaz ze strany tazatele. Zadavatel 
nicméně vypustil původní požadavek u položek s p. č. 50 – 66 Technické specifikace na akrylové 3D ABS 
hrany a nově požaduje pouze ABS hrany o tloušťce 2 mm v příslušném dekoru, a to všude tam, kde 
hrana není součástí konstrukčního spoje. Viz odpověď zadavatele na dotaz č. 5 tohoto vysvětlení 
zadávací dokumentace. 

Nová, ve smyslu výše uvedených změn aktualizovaná verze Technické specifikace je dostupná na 

profilu zadavatele na adrese https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_43263.html.  

  

https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_43263.html
https://zakazky.krajbezkorupce.cz/contract_display_43263.html
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Zadavatel na základě provedených změn zadávací dokumentace tímto vysvětlením zadávací 
dokumentace (jednotlivé konkrétní změny jsou uvedeny výše v textu) nahrazuje stávající Přílohu č. 1 – 
Technická specifikace předmětu plnění (dokument s označením 
„P1_JMZ_SP_lamino_nabytek_Technicka specifikace_2025-12-17.xslx“) novým, resp. konsolidovaným 
zněním Přílohy č. 1 – Technická specifikace předmětu plnění označeným názvem 
„P1_JMZ_SP_lamino_nabytek_Technicka specifikace_2026-01-20.xslx“  

Dodavatelé užijí pro účely podání nabídek aktualizovanou verzi zadávací dokumentace. 

Vzhledem k charakteru vysvětlení zadávací dokumentace zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání 
nabídek do pátku, 6. 2. 2026, 12:00 hodin. 

 

V Brně dne 20. ledna 2026 


